[Gemischter Chor]

Die einsame Esche
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I.LE - sche, ran - ke, schlan - ke,
3E - sche, ach__ wie ger - ne
5 Wo - ge E - sche, schwan - ke,
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ILE - sche, ran - ke, schlan-ke, du schlan - ke, YO Sturm
33E - sche, ach wie  ger - me, wie ger - ne, dest  du dich
3 Wo - e B - sche, wo -ge, s0 wo - g8 vom Sturm dich
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wie - gen, bis___ zum schwan - ke,
strek - ken, . hin___ zum fer - ne
trei - ben, E - sche, schlan - ke,
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wie - gen, dich wic - gen, B rand schwan - ke, hin schwan - ke,
strek - ken, dich strek - ken, ch baum fer - ne, $o fer - ne,
trei - ben, dich  trei - ben, ran ke, schlan - ke, du schlan - ke,
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laB___  hin bie - gen, bie gen, bis___  zum FluB - rand
dei - nen rek - ken, rek ken, hin.._. zum Eich - baum
blei - ben, blei ben, E - sche, tan - ke,
rit. a tempo
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rit. I a tempo
bie - gen, bie gen, bis zum FluB - rand
Wwip - ol rck - ken, rck ken, hin zum Eich - baum
wirst du blei - ben, blei ben, E - sche, ran - ke,

00352/91



: ! -

N,y I | . .
L L— y e M I ] = 1 o
—— = f = e
ST ——f _T rﬂ*r\_,r r
schwan - ke, laB__.  hin ab———- dich bie
fer - ne___ dei - nen Wip - el rek
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2. Nah am FluB da deli - ben mufl ein Eich - baum
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har - ren, kann vom U - fer hii - ben
briik - ken an des Eich - baums Sei - te
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har - ren von hii - ben
ritk - ken die Sei - te
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driik - ken

nach der 2. Strophe D. S. &
nach der 4. Strophe D. 5. ¢ — 6

nur
nie

von
die

- te

P

re

Fa”

[ — |

ben.

du blei

wirst

1

00552/91



